

环岛赛即开型彩票周五开卖

单张面值10元 有七次中奖机会 最高奖金25万元

本报海口11月3日讯(记者黄晶 林永成)2009年环海南岛国际公路自行车赛即将开赛,经国家体育总局体彩中心批准,首个以环岛赛为主题的即开型体育彩票——“椰风海韵”也即将面市。今天下午,省文体厅主持召开了“椰风海韵”上市销售新闻发布会,宣布该彩票本周五开始全省同步发售。

2009年“环岛赛”已升级为“亚洲顶级赛事”,为充分利用赛事的影响力和品牌效应,省文体厅、省财政厅大力支持海南体彩中心立足省情,将我省体育彩票与地方品牌

赛事有机结合,设计开发具有海南地方特色、展示海南地域风情的体彩类型。经报请国家体育总局体彩中心批准,即开型体育彩票——“椰风海韵”即将与彩民见面。

“椰风海韵”玩法按照“环海南岛国际公路自行车赛”途经18个市县的顺序,寻找显示“钱数金额”的标志,玩法创意独特,紧密结合赛事,极具参与感,新颖好玩,同时还具有“专题发行,限量出品”的收藏价值。单张彩票面值10元,有七次中奖机会,最高奖金25万元。

据介绍,“环岛赛——椰风海韵”彩票,立意及设计概念紧密结合,“环海南岛国际公路自行车赛”,将赛程路线、途经城市、著名景区等有机结合起来,融合了海南独特人文景观及品牌赛事资源。通过“环岛赛”即开型彩票销售,将自行车运动的“动感美”与海南独特“风情美”展示给全国广大体育彩票购买者,同时也将对宣传海南特有的南国风情、海岛文化,引入公益消费资金,丰富休闲娱乐项目,筹集彩票公益金具有重大的作用。

据新华社华盛顿11月2日电(记者梁金雄)今夏针对身体肌肉专门特训的易建联在“肌肉棒子如林”的NBA还是避免不了受伤。2日在网队与山猫队交手中,以68:79失利,遭遇新赛季四连败,中国球员易建联在比赛中意外撞到右腿,造成右膝副韧带拉伤。

这是易建联NBA生涯第六次被迫停赛的伤情。两年前,他代表雄鹿队时先后因肩、脚、手腕和左膝受伤而错过了总共16场比赛,上赛季被交易到网队后他又因右小拇指骨裂休战16场,本赛季在训练营和季前赛上,他的脚踝和右肩也受过轻伤。当晚比赛打到第三节一半时,山猫队华莱士与网队罗伯斯争抢时失去平衡,在摔倒过程中膝盖撞到了易建联的右腿,易建联当即倒地并脸露痛苦表情,此时比赛还在进行,裁判见阿联仍躺在地板上马上叫停比赛。

在与球队训练师交流后,易建联在队友的搀扶下,右脚不敢着地被架回到更衣室接受检查,而且再没回到赛场。

赛后网队主帅弗兰克对记者介绍说,易建联膝部扭伤,第二天将接受核磁共振检查,以确定伤情的严重性。

受伤前拿到4分、6个篮板的易建联在谈到他的伤情时说:“我摔倒时右膝好像断了一样。”他祈祷说,明天回到新泽西接受医院检查时韧带千万别断。

目前,网前当家球星哈里斯、首发后卫杜林和两位老将巴蒂、海耶斯都因不同部位的伤病而处在治疗和康复中。

受伤前拿到4分、6个篮板的易建联在谈到他的伤情